



在三米巨浪前必须穿着救生衣保证安全

郑州建成全国最大的人造海浪浴场 海浪海啸玩翻天

□晚报记者 唐善普

“那么高的海浪排山倒海压过来,真是太刺激了。”8月4日下午一时许,在黄河谷·马拉湾海浪浴场,来自洛阳的胡先生刚经历了半个多小时的大海啸激情冲浪运动,四十多岁的他兴奋得像孩子。据说当日,该浴场接待来自各地的游客超过10000人。多数为一家出游,自驾游占到半数以上。

开业半月成“时尚”

“市场反响不错,最直观的是停车场爆满后,后来的车停在北面路边达两里多路。”丰乐园企业机构负责宣传的陈建英告诉记者。“我们中原远离大海,许多人没有亲海的经历,

黄河谷·马拉湾满足了人们在家门口就能体验大海不同凡响气势的愿望。”当天带团40多人的开封某旅行社王经理这样评价。

7月21日开业的黄河谷·马拉湾海浪浴场,浴场设施面积达2.5万平方米,采用国际第三代真空造浪技术的人造海啸、死海漂浮浴、黑泥体验馆、300多米

体验“水玩你”的乐趣

“你玩水?水玩你!”黄河谷·马拉湾海浪浴场的这句广告词撩起了多少都市人想到汹涌海浪中一搏的心弦?随着DJ音乐节奏,舞动身体体味着亲水

的感觉。小心了,3米高的海浪来了,来不及尖叫,已被海浪“抛”向高空……郑州的喻先生告诉记者,他8岁的儿子没见过大海,这次花不多的钱让他感受到了大海的威力和被水玩的感觉,挺值的。

怎一个“爽”字了得

“死海漂浮浴”就算不会游泳也可以悠闲地或躺或坐于水面上,肌肉100%放松,让身体得到充分休息和恢复。

阿酋湾综合游乐区是孩子的乐园。高空速滑水道、巫师飞艇、迷魂隧道、海盗船等项目组成梦想国度,还有无数“机关”,遭遇从天而降的一淋……激起了孩子们快乐的喊叫。

农历七月七 寨沟过七夕

中原首届情人(旅游)节相约“浪漫七月七”

□晚报记者 唐善普 刘菁菡



“农历七月七,牛郎会织女。”每年的农历七月七是中国本土的“情人节”。为把这富有浪漫情趣色彩的神话故事演绎成今日美妙的现实,栾川寨沟景区以农历七月七神话传说中的牛郎、织女在天上银河相会为主题,在农历七月七(8月19日)推出“鹊桥牵手 情系寨沟”、“天上人间 锁定情缘”情人节系列旅游活动,让天下有情人终成眷属,感受到中国传统爱情故事与民间爱情传说的浪漫情景。并将举行鹊桥相会仪式、背媳妇大赛,以月下老人、相思豆、连心锁为题开展的各项活动,最后拍摄纪念照赠送留念。

寨沟风景区植被茂盛、翠竹蔽日、瀑布成群,清潭碧池成串分布,尤以洞天大瀑布最为出名。站在瀑布边,雾气袭人,涛声如鼓,前几天的一场大雨也为即将到来的七月七情人节增添了无穷的浪漫,让洞天瀑变得更加壮观,游人到此,无不为之震撼。

与白天相比,寨沟的晚上更有韵味,到处都是虫儿的鸣声。躺在农家的藤椅上,与心目中的他(她)窃窃私语,然后小呷一口当地有名的竹叶茶,这种难得的宁静与温馨,一种惬意的感觉顿时油然而生。

景区电话:0379-66838896
66838899

郑州报名电话:67212066

66693916 66930008 63836944

自驾车线路:郑少高速—伊川下高速—洛栾快速道—寨沟



乐在缤纷香港之旅 爱上奇妙接触

购物就是一切 整装待发,由即日起至8月31日期间举行的香港购物节,让您与家人享受前所未有的购物乐趣。多家参与商户及餐馆除了推出夏季特别推广优惠外,每晚都会延长营业时间,让您全家的购物美食之旅更加淋漓尽致。

今年适逢香港特别行政区成立十周年,为庆祝这个喜庆日子,香港将会举办一系列精彩活动,您与家人又岂能错过?去维港两岸欣赏“幻彩咏香江”,于指定日子还加插了烟火效果,保证令您全家叹为观止。

香港迪士尼乐园探险世界将变身魔盗王领地,欢迎您与家人来跟海盗比拼!可加入杰克船长海盗训练营,到吉卜赛占卜坊,别忘了参加魔盗宝藏大追踪,运用您的智慧赢取丰富奖品……

赶快收拾行囊,来香港体验这无限的欢乐!

欲知更多详情请浏览

DiscoverHongKong.com

香港
乐在此·爱在此!

香港亲子四日品质幻想之旅 3680元/人 每周日发团

港澳五日品质轻松逍遥之旅 4580元/人 每周日发团

以上两条线路香港地区包含景点:

游览香港迪士尼乐园(含香港迪士尼乐园门票)、浅水湾、尖沙咀海滨公园、星光大道及香港太空馆,晚登太平山顶凌霄阁欣赏香港夜景,香港会议展览中心、金紫荆广场及香港回归祖国纪念碑。

行程特色:

郑州直飞香港,行程方便快捷;香港迪士尼乐园(有将近一天游览时间);全程不进购物店,在香港保证至少有一天的自由活动时间,您可领略香港购物节期间“购物天堂”的超强魅力!

香港自由人建议行程 每天发

- 香港迪士尼乐园门票+1晚香港迪士尼乐园酒店 1580元起/人
- 火车+1晚市区三星级酒店 1380元起/人
- 机票+1晚市区三星级酒店 1980元起/人

欢迎您来河南省中国旅行社咨询安排线路,查阅各项优惠详情。

地址:郑州市花园路85号新闻大厦8楼海外部
电话:65582800 65582626 65582622

以上产品均无指定购物及强迫自费项目,让您自由自在享受快乐假期。



河南省中国旅行社

